

24

3228
17-2-21

NORTH DELHI MUNICIPAL CORPORATION.
CENTRAL ESTABLISHMENT DEPARTMENT
13TH FLOOR, DR. SP MUKHERJEE CIVIC CENTRE
J.L. NEHRU MARG, DELHI-11002

No- ASO-IV/AO-II/CED/NDMC/2021/2075

Dated: 16/2/2021

CORRIGENDUM

In partial modification of office order No.ASO-IV/AO/CED/NDMC/2019/2535 dated 19.12.2019 the husband name in respect of Smt. Deepali Baralia, SSA/South DMC (at Sl. No.373) may be read as 'Shri Satish Kumar' instead of 'Late Shri Satish Kumar' and the Father's name in respect of Shri Lal Singh, SSA/South DMC (at Sl. No.418) may be read as 'Shri Rama Nand' instead of 'Shri Permanand'.

This issues with the approval of the Competent Authority.

P.K.J.
16.2.21

(Pawan Kumar Jolly)
Administrative Officer (Estt.)

Copy to:-

1. Officials concerned through Director(P)/South DMC
2. Director(P)/South DMC
3. P.A. to Director(P)/North DMC
4. Accl Director(IT)/SO(I) GED for uploading the same on municipal website
5. Office Copy/RK

San 12/12/18
18/12/18
10/1/19
A
AP/IT
Drug A
P.K.J.